В Томском филиале Кузбасского института ФСИН России обсудили проблемы организации режима и надзора 
21 февраля 2013 года на базе Томского филиала Кузбасского института ФСИН России  состоялся круглый стол на тему: «Координирующая роль отделов (управлений) безопасности в обеспечении установленных режимных требований». 
В обсуждении проблемных вопросов приняли участие: начальник Отдела надзора Управления режима и надзора ФСИН России, полковник внутренней службы Андреев С.Н., начальник  Томского филиала Кузбасского института ФСИН России, полковник внутренней службы          Вотинов А.А., заместитель начальника УФСИН России по Томской области, полковник внутренней службы Сафронов В.В., начальник кафедры уголовно-исполнительного права, исполнения уголовных наказаний и криминологии Томского филиала ФКОУ ВПО Кузбасский институт ФСИН России, д.ю.н., профессор, полковник внутренней службы Шеслер А.В., старший преподаватель кафедры уголовно-исполнительного права, исполнения уголовных наказаний и криминологии Томского филиала ФКОУ ВПО Кузбасский институт ФСИН России, к.ю.н., полковник внутренней службы Павленко А.А., преподаватель кафедры уголовно-исполнительного права, исполнения уголовных наказаний и криминологии Томского филиала ФКОУ ВПО Кузбасский институт ФСИН России, майор внутренней службы Аниськин С.И., начальники (заместители начальников) отделов безопасности территориальных органов ФСИН России Красноярского, Забайкальского и Хабаровского края, Амурской, Омской, Сахалинской, Иркутской, Магаданской, Кемеровской областей, Республики Саха (Якутия), а также сотрудники отделов безопасности исправительных учреждений УФСИН России по Томской области и профессорско-преподавательский состав Томского филиала.
С докладами выступили:

Павленко Андрей Анатольевич - старший преподаватель кафедры УИП, ИУН и К ТФ КИ ФСИН России, к.ю.н., полковник внутренней службы, с докладом на тему: «Проблемы организации надзора в условиях реформирования УИС»;


Аниськин Сергей Иванович - преподаватель кафедры УИП, ИУН и К ТФ КИ ФСИН России, майор внутренней службы, с докладом на тему: «Профилактика неслужебных связей сотрудников отделов безопасности»; 

Машинистов Александр Александрович – заместитель начальника управления безопасности ГУФСИН России по Красноярскому краю, подполковник внутренней службы, с докладом на тему: «Организация  проведения общих обысков в исправительных учреждениях  с привлечением личного состава территориального органа»;

Банников Денис Валерьевич – заместитель начальника отдела безопасности ГУФСИН России по Иркутской области, подполковник внутренней службы, с докладом на тему: «Применение технических устройств для подавления средств мобильной связи в учреждениях УИС»;

Астахов Евгений Игоревич – начальник отдела безопасности ФКУ ЛИУ-33 ГУФСИН России по Кемеровской  области, майор внутренней службы, с докладом на тему: «Организация учета и проверок наличия осужденных в исправительных учреждениях»;

Новиков Сергей Сергеевич – старший инспектор по ОП отдела безопасности УФСИН России по Амурской области, майор внутренней службы, с докладом на тему: «Проблемы организации надзора за осужденными в колониях-поселениях»;

Филин Сергей Васильевич – начальник отдела безопасности УФСИН России по Камчатскому краю, майор внутренней службы, с докладом на тему: «Роль системы видеонаблюдения в обеспечении правопорядка в исправительных учреждениях. Использование материалов видеонаблюдения при применении дисциплинарных взысканий»;

Геберлейн Сергей Юрьевич – заместитель начальника отдела безопасности УФСИН России по Омской области, майор внутренней службы, с докладом на тему: «Организация работы по перекрытию каналов поступления к осужденным запрещенных предметов и вещей. Мероприятия по недопущению перебросов в ИУ»;

Делюкин Юрий Александрович – начальник отдела безопасности УФСИН России по Сахалинской области, подполковник внутренней службы, с докладом на тему: «Организации  учета, хранения, выдачи колюще-режущего и другого инструмента, лакокрасочных материалов в исправительных учреждениях»;
Чехов Илья Львович – заместитель начальника отдела безопасности УФСИН России по Хабаровскому краю, майор внутренней службы, с докладом на тему: «Порядок осуществления надзора за осужденными в ЕПКТ»;

Миньков Сергей Анатольевич - старший инспектор по ОП отдела безопасности УФСИН России по Забайкальскому краю, лейтенант внутренней службы, с докладом на тему: «Организация надзора за осужденными  сотрудниками дежурной смены ИК при возникновении чрезвычайных обстоятельств»;

Ткаченко Сергей Вячеславович  - старший инспектор группы безопасности УФСИН России по Магаданской области, майор внутренней службы, с докладом на тему: «Организация  проведения обысков (досмотров) осужденных и иных лиц, транспортных средств в исправительном учреждении и на прилегающей к ИУ территории, на которой установлены режимные требования. Практика применения технических средств при проведении обысков (досмотров)»;

Гаврильев Петр Викторович - старший инспектор по ОП отдела безопасности УФСИН России по Республике Саха (Якутия), майор внутренней службы, с докладом на тему: «Особенности организации надзора за осужденными в производственной зоне».

Наиболее актуальными темами выступлений стали: организация режима и надзора в исправительных учреждениях, использование и внедрение систем видеонаблюдения, организация обыскных мероприятий в исправительных учреждениях, а также регламентация алгоритма работы оператора поста видеонаблюдения.
По завершении круглого стола были сделаны обобщающие выводы о координирующей роли отделов (управлений) безопасности в обеспечении безопасности, правопорядка и законности в исправительных учреждениях ФСИН России.
Проведение круглых столов является традиционным для Филиала и способствует установлению единого подхода к правоприменительной практике в учреждениях и органах ФСИН России.
В ходе повышения квалификации начальников (заместителей начальников) отделов безопасности ГУФСИН, УФСИН, ОФСИН был проведен интерактивный семинар «Профилактика неслужебных связей сотрудников исправительных учреждений ФСИН России как метод противодействия коррупции в уголовно-исполнительной системе».
Программа и материалы указанного интерактивного семинара  были переданы слушателям группы повышения квалификации начальников (заместителей начальников) отделов безопасности ГУФСИН, УФСИН, ОФСИН для внедрения и использования в работе территориальных органов при организации и проведении занятий в системе служебной подготовки.
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