В соответствии со статьей 83 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации «Администрация исправительных учреждений вправе использовать аудиовизуальные, электронные и иные технические средства надзора и контроля для предупреждения побегов и других преступлений, нарушений установленного порядка отбывания наказания и в целях получения необходимой информации о поведении осужденных».
Руководство управления и отдела надзора управления режима                       и надзора ФСИН России уделяет данному направлению большое внимание.  В связи с этим были изучены материалы по вопросу использования биометрических систем контроля осужденных «BioSmart» в исправительных учреждениях УИС, позволяющих осуществлять контроль местонахождения по отпечатку пальца. При эксплуатации системы биометрической регистрации осужденных исключается влияние человеческого фактора, отсутствуют затраты на изготовление новых электронных ключей                         или восстановление существующих. Система адаптирована к российским условиям, имеет запатентованную аппаратную защиту от муляжей и может служить заменой системы проверок осужденных по карточкам. Территориальные органы, задействованные в эксперименте, для обобщения    и анализа эффективности использования биометрических систем контроля осужденных до февраля 2011 года должны представить в управление режима и надзора ФСИН России результаты использования данной системы                       и выявленные недостатки в ходе опытной эксплуатации. На основании анализа использования данных систем в учреждениях УИС и результатов проведенного эксперимента будет рассмотрен вопрос об оборудовании учреждений ФСИН России указанными системами или их аналогами.

Так же 27 октября 2010 года управлением режима и надзора ФСИН               России с заинтересованными структурными подразделениями ФСИН России проведена рабочая встреча по вопросу проведения испытаний металлодедекторов серии «НИКО-ВП-С», «НИКО-ВП-СЧ» и интроскопов серии «Надзор» на объектах УИС.

По результатам данной встречи начата опытная эксплуатация интроскопов серии «Надзор» на базе ФБУ ИЗ-77/5 УФСИН России                      по г. Москве, металлодедекторов серии НИКО-ВП-С», «НИКО-ВП-СЧ»                на базе ФБУ ИК-6 УФСИН России по Московской области, которая продлится до февраля 2011 года. По итогам будет рассмотрен вопрос                        об использовании их на объектах УИС.
