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В период с 1 по 2 июля 2015 года на базе санатория ФСИН России «Аксаково» проведены Всероссийские сборы с заместителями начальников территориальных органов ФСИН России, курирующими вопросы безопасности и оперативной работы.

ФСИН России принимаются последовательные меры, направленные 
на обеспечение установленного законом порядка исполнения и отбывания лишения свободы, надзора за осужденными, их изоляции и личной безопасности, профилактику правонарушений среди осужденных.
В практику работы ИУ внедряются новые технологии. Сотрудники дежурных смен на данный момент полностью обеспечены персональными видеорегистраторами, применение которых позволяет повысить эффективность надзора, осуществлять контроль как за действиями осужденных, так и самих сотрудников. В настоящее время в исправительных колониях используются 13 тыс. носимых видеорегистраторов. 
В результате принятых учреждениями и органами УИС мер, направленных на дальнейшее укрепление режима отбывания наказания, повышение качества надзора за осужденными удалось достичь улучшения некоторых показателей их характеризующих. 
В 2014 году количество побегов из-под надзора в ИК снизилось на 14% (со 127 до 109), а по уровню побегов в расчете на 1 тыс. осужденных - на 13%. В 31-м территориальным органе ФСИН России побегов из-под надзора не допущено.
За передачу либо попытку их передачи осужденным в прошедшем году задержано 8277 граждан, за 1 квартал текущего года – более 1800 человек. Количество изъятых при попытке доставки запрещенных предметов остается стабильно высоким. Так, в 2014 году при попытке доставки осужденным изъято более 4 млн. рублей, около 10 тыс. литров спиртных напитков промышленного производства, 92 кг наркотических веществ, более 47,5 тыс. единиц средств связи. 
По результатам сборов первым заместителем директора ФСИН России генерал-лейтенантом внутренней службы А.А. Рудым, врип заместителем директора ФСИН России генерал-лейтенантом внутренней службы 
А.В. Протопоповым подведены итоги и обозначены приоритетные задачи, стоящие перед службами безопасности территориальных органов 
и исправительных учреждений УИС, среди которых:
осуществление профилактической работы с личным составом отделов безопасности придавая особое значение вопросам соблюдения законности при применении физической силы и специальных средств; 
принятие исчерпывающих мер по выявлению и перекрытию каналов поступления к осужденным запрещенных предметов, в том числе средств связи и иных технических средств, имеющих возможность выхода в сеть Интернет;
обеспечение эффективного использования интегрированных комплексов технических средств, предназначенных для обеспечения надзора 
за осужденными, контроль за работой операторов постов видеоконтроля, реализацией видеоинформации, принятием мер по выявленным нарушениям.

